





COLOR TAPE WA BIANCO

(Provisional)

Description

COLOR TAPE WA BIANCO 20 is a very efficient white pigment masterbatch for colouring water based adhesives . No solvent is involved. The product is free flowing and must be predispersed in water. The addition of COLOR TAPE WA BIANCO to the adhesive does not practically modify the adhesive properties, including its ageing

Aspect: dust free beads

Type of pigments: inorganic (metal oxides)

Pigment content: 50% minimum

Application

COLOR TAPE HM BIANCO 20 are very easy to handle, no powder formation and storage problems.

Being in beads form and based on non toxic materials, products are very safe and clean in handling (see Safety Data Sheet).

Technical Specifications

Method of analysis	MU	Standard
24. Density	g/ml	2 - 2

Handling

In general, we suggest to use 5-7% of pigment dispersion on PSA's with a solids content of 50% according the degree of hiding power needed.

To disperse the product add slowly with vigorous mixing 100 parts of pigment in 56 parts of water, suggested mixer is COWLES. Stirr till complete dispersion, the final product is a low viscosity paste, in case of foam formation add 0,1% of ANTISCHIUMA FL1 conc.

Packaging

COLOR TAPE WA BIANCO is supplied in 25 kg plastic coated paper bags.

Storing

The product as supplied is stable for 2 years, the dispersion must be used within 5 days or it must be protected with a biocide (like Preventol D6 or similar)

Use within 12 months from production date (unopened and in the original packaging).